
Sociales
TEMA 12- Europa y la unión europea.
1.-Europa.
1.1-El territorio europeo.
Europa es un continente de extensión reducida. En el hemisferio norte entre los 35º y 72º altitud
norte.
Predominio de las llanuras
Se distinguen:
-Las montañas viejas. Relieves muy erosionados, de formas onduladas o planas. Destacan: Macizo
central Francés, los Vosgos y los Alpes.
-Llanuras. Desde Francia hasta los montes Urales.
-Las montañas jóvenes. Presentan gran altitud. Destacan: Alpes, Apeninos, Cárpatos.
LOS MEDIOS NATURALES EUROPEOS.
-Tundra: Clima polar. Vegetación de musgos y líquenes. Ríos helados.
-Bosque caducifolio. Clima oceánico, vegetación constituida por árboles caducifolios. Ríos
caudalosos y oceánicos.
-Bosque de coníferas. Clima continental, vegetación formada por la taiga, praderas y estepas. Ríos
largos.
-Bosque y matorral mediterráneo. Encinas, alcornoques y matorrales. Ríos cortos e ireg.
-Alta montaña. Clima de alta montaña. Vegetación escalonada en pisos.
_________________________________________
El medio físico europeo ha favorecido el desarrollo de la actividad humana. La antiguedad del
poblamiento y la intensa ocupación del territorio han dado lugar a un paisaje muy humanizado..
Europa ha sido cuna de importantes civilizaciones(griega,romana,cristiana...) Europa presenta una
gran diversidad.
1.2 La población.
Europa cuenta con más de 730 millones de habitantes, que representan el 11,2% de la población
mundial. Su densidad de población es elevada(69,4%), despues de Asia. La población se distribuye
por el continente de forma irregular.Contrastres entre zonas.
La evolución de la población de europea ha seguido el modelo de transicción dermográfica. En la
actualidad, como consecuencia de las bajas tasas de natalidad y mortalidad, el crecimiento natural
se encuentra en una fase de estancamiento, llega a ser negativo. La mortalidad supera a la
natalidad.
Las migraciones han afectado historicamente al continenteeuropeo. En el s.XX miles de p. se fueron
de europa. Años despues vinieron millns de inmigrantes.
La estructura por edad corresponde a la de una población envejecida debido a la baja natalidad y
elevada esperanza d v.


